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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2002/2003

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)

EXAMEN DE SEPTIEMBRE/2003

INFORMACIÓN GENERAL (Por favor, lea estas indicaciones antes de comenzar el examen)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................................NOMBRE: ...................  D.N.I.: .........................

TIPO DE EXAMEN: D

1.- El descuento comercial de un efecto a cobrar implica:
a)  la obtención de un préstamo para la empresa propietaria del efecto.

b)  la transmisión de un riesgo de cobro.

c)  el aseguramiento de un riesgo de cobro.

d)  la obtención de un ingreso por parte de la empresa propietaria del efecto.

2.- Un inversionista posee 1.000 acciones de la empresa “A” de 5 de nominal cada una, adquiridas al 120%. La cotización de las acciones de “A” es del 130% cuando ésta decide ampliar su capital emitiendo dos acciones de 5 de nominal cada una, a la par, por diez antiguas.

Con estos datos, el valor teórico del derecho de suscripción es de:
a)  0,25

b)  0,17

c)  0,42

d)  0,23.

3.- El coste del derecho preferente de suscripción para el accionista supone:

a)  un derecho de cobro para el accionista

b)  un ingreso diferido para el accionista

c)  un importe teórico, dependiendo este importe de las premisas establecidas en el cálculo

d)  un gasto diferido para el emisor.

4.- Una empresa adquiere, a crédito, mercaderías cuyo coste de proveedor es de 5.000. La compra de este tipo de mercancía es subvencionada con un 10%.El asiento de recepción será:

a) 
5.000
Mercaderías


500
Subvenciones a recibir
a/  Proveedores
5.500

b)
4.500
Mercaderías


500
 Subvenciones a recibir
a/  Proveedores
5.000

c)
5.000
Mercaderías


500
Subvenciones a recibir
a/  Proveedores
5.000




a/  Ingresos diversos
500

d)
5.500
Mercaderías
a/  Proveedores
5.000




a/  Ingresos diversos
500

5.- La prima de amortización de un empréstito de obligaciones viene dada por:

a)  la suma del descuento de emisión y la prima de reembolso.

b)  la prima de reembolso cuando el empréstito se emite bajo la par.

c)  la prima de reembolso cuando el empréstito se emite por encima de la par.

d)  el descuento de emisión.

6.- Los activos depreciables tienen:

a)  una vida ilimitada

b)  una vida limitada

c)  valor residual

d)  valor residual positivo

7.- Un dividendo en acciones implica:

a)  la capitalización de reservas para el perceptor.

b)  un ingreso para el perceptor.

c)  la capitalización de reservas para el emisor.

d)  un aumento en el patrimonio del emisor.

8.- Una empresa que utiliza un sistema de inventario periódico, con la teneduría del Plan general de cuentas español, adquiere durante un ejercicio económico mercaderías por un importe global de 5.000. Si el coste de ventas de ese ejercicio es de 5.200, la cuenta “Variación de existencias” arrojará, en el balance de saldos final sin regularizar, un saldo:

a)  deudor de 200

b)  acreedor de 200

c)  deudor de 4.800

d)  acreedor de 5.000

9.- En una renovación pueden contabilizarse:

a)  beneficios si el activo renovado es de pequeño importe.

b)  beneficios si el activo renovado es de importe elevado.

c)  pérdidas en la venta del activo sustituido.

d)  resultados, tanto positivos como negativos.

10.- Al aplicar un método FIFO para costear las salidas de existencias:

a)  el importe del coste de ventas es inferior si se aplica un sistema de inventario periódico.

b)  el importe del coste de ventas es coincidente cualquiera que sea el sistema de control utilizado. 

c)  el importe del coste de ventas es superior en un sistema de inventario periódico.

d)  el importe de las existencias finales es inferior en un sistema de inventario periódico.

11.- Un rappel en compras implica:

a)  siempre un ingreso para el comprador.

b)  un menor coste para el comprador.

c)  un ingreso diferido para el comprador.

d)  un gasto diferido para el vendedor.

12.- Se entiende que una reserva está consolidada cuando:

a)  es disponible.

b)  afecta a una sociedad filial.

c)  procede de una entrega a título gratuito.

d)  procede de la sociedad matriz.

13.- Un dividendo repartido a cuenta de los resultados del ejercicio representa para la empresa que lo reparte:

a)  un derecho de cobro

b)  un pasivo a corto plazo

c)  una disminución del patrimonio

d)  un gasto diferido

14.- Un coproducto es:

a)  un producto principal junto con otro u otros productos principales en una producción conjunta.

b)  un subproducto revalorizado.

c)  el producto resultante de un canje o permuta.

d)  un menor coste de compra.

15.- La cancelación específica de cuentas a cobrar implica la aplicación de un criterio de:

a)  efectivo

b)  conservador

c)  extracontable.

d)  devengo

16.- La base de amortización de un activo depreciable es igual a:

a)  su coste origen menos  su valor residual estimado.

b)  su coste

c)  su coste origen si no está revalorizado.

d)  su coste actual si no está revalorizado.

17.- El tiempo que se tarda en transformar las existencias de mercaderías en dinero es la suma de estos plazos:

a)  producción, venta y cobro.

b)  producción y cobro.

c)  producción y venta.

d)  venta y cobro.

18.-Una empresa adquiere, a crédito, mercaderías por importe de 10.000, recibiéndolas en envases retornables, cuyo importe cargado por el proveedor es de 500. El asiento de compra será:

a)
10.000
Compras de mercaderías


500
Envases a devolver a proveedores
a/  Proveedores
10.500

b)
10.000
Mercaderías
a/  Proveedores
9.500




a/  Envases a devolver a proveedores
500

c)
9.500
Compras de mercaderías


500
Envases a devolver a proveedores
a/  Proveedores
10.000

d)
10.500
Compras de mercaderías
a/  Proveedores
10.500

19.- Un desembolso conlleva la existencia de un activo cuando

a)  su permanencia supera el ejercicio económico.

b)  su importe es elevado

c)  representa un ingreso diferido.

d)  representa la posibilidad de su depreciación sistemática.

20.- El Plan general de cuentas español computa el descuento en compras por pronto pago como:

a)  un menor importe del coste de compra.

b)  un ingreso financiero para el comprador.

c)  un ingreso financiero para el vendedor.

d)  un ingreso extraordinario para el vendedor.
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